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YCTaHOBHY 3aKOHOMEPHOCTb,
HA30BU JIBA CJICAYIOIIUX YUCIIa

-5,5,2,12,9,19,16,26

Pasznenu yncia Ha rpymInsl 1o
OOILIMM HpHU3HAKaAM.

Kakoe unciio Tel cuuracuib
JIUIITHUM ?



MO>KHO JIM CPAaBHUTH AT 4HuCia’

a) 3*1*1 u 2*%1*]
6) **111 u *1111

Ha3apg
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Hanau 3aKOHOMEPHOCTH
U IIpUIYMan CICaYyroniee
PABEHCTBO
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Kakue 4yuncia nopoIryineHbl?




Harnou t




BepHo nu, 4TO ...7

e YBenuuuTh HA 200% - yBEJIMYUTH B 2 pasa.
* YMeHbIUTh HAa 50% - YMEHBIIIUTH B 2 pasa.
* YBenmuuuth Ha 50% - yBemmuuTh B 1,5 pasa.

* YBenuuuTh HA 100% - yBEeIMunTh Ha

IIOJIOBUHY

Ha3apg
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JleHCTB G BTOPOE

peLLeHe 3272




Haiimn IO b burypsr,
COCTOSAIEHM W3 MJEBATH KBAIPaTOB,

€ClTu € mepuMeTp paBeH 32 CM. B3BEIINBATH

AHTOIIE TTOJAPUIIA BECHI, W OH CTall

WTPYLIKH.

VpaBHSITM M9 W JABa KyOHWKa, a
MalluHy C KyOMKOM — JBa Ms4a.
Ckombko  KyOWKOB  ypaBHOBECST
MaIuHy ?

Mamuny

Tpu xnmoyna bum, bom u bam BeIIDIM Ha apeHY

oUpKa COOTBETCTBCHHO B KPQCHOI\/JI, 3eIIEHON H

cuHeit pyvOammkax. Mx Tydmau Takxe OBLIH TPEX
nBeToB. Y bwumma 1nBera pyOamku U TV(Qelb
coprmaganmu. Y boma Hu Tydam, HH pyOdamika He

ObLTU KpacHBIMHU. bam OBUT B 3e€TE€HBIX TY(PISIX U

BosbMéM BepHOE paBeHCTRO:

28+8-36=35+10-45
B o0enx 9acTax BEIHECEM 3a CKOOKH 0Ot
MHOKHTEND:
4T7+2-9=57+2-9)

Temepy pazjemm obe dWacTH paBeHCTBA Ha
0Ot MHOKTTEb 1 TOTYIIM 4=3, T.. 202=3

['1ie ommoOka’?

OmuH TroOCIOINH

saBemanx kammurax 14000

pyOamke gpyroro 1Bera. Kak

KITOVHBI?

OBLIIH

0JeThI .
HEE PpOIUTCS

NmeroTcsa 6-muTpoBas OaHKa COKa H
nBe mycThle OaHkm (3-x wW 4-x

mutposbie). Kak HamuTh 1 nmutp coka

B 3-X TUTPOBYIO OAHKY?

POIUTCS TOYb,

pyOacH CBOCH KEHE MPH YCIOBHU, YTO €CIH Y

MOJYYHTh BJBOEC OOJBINE MATECPH, a €CIH

BJIBOC OombIIEe aouepu. Poamauce OAM3HEUBI:

CBhIH U 104b. Kak OBLIO UCIIOJTHEHO 3aBEIIaHue?

MaJBbYHUK, TO CBIH JOJDKCH

TO MaThb JOI’KHA TIOJYYHUTD

3aKIJl fOLIeHI/Ie



[JCTbe




Tpu knoyHa buM, boM m baM BRI Ha apeHY
IIMpPKa COOTBETCTBEHHO B KpacHOMU, 3€IEHOU U
cuHeli pvOamkax. VX Ty(mu takxke ObLIA TPEX
BeToB. Y buma 1nBera pyOamku U TY(eIb
comajganu. ¥ boma Hu Ty, HU pyOalika He
ObIM KpacHBIMHU. baMm OBII B 3€NEHBIX TY(ISAX U
pvoarke gapyroro 1Bera. Kak OBUIM  OJETHI

KJIIOVHBI ?
Ha3aQ



AHTOIIE MONAPHIIA BECHL, U OH CTall
B3BCIIMBATH MUIPYIOKH. MammuHy
ypaBHSIH MS4d W JBa KyOHWKa, a
MAIlIMHy ¢ KyOHMKOM — JaBa Ms4a.
CKOJIBKO  KYOHMKOB  YPaBHOBECST

MAaIIuHY ?
Ha3a4



OauH rocmoguH 3aBem@an kamuraa 14000
pyOJe CBOCH KCHE MPH YCIOBHH, YTO €CIH Y
HEE PpoOaUTCA MAJbYUK, TO CBIH J0JDKEH
MOJIYVYUTh BABOE OOJBIIE MATECPH, a €CIHU
POOMUTCA IO04Yb, TO MAaTh J0JIKHA IIOJYYHUTH
BABOC OOJIbIIEC T04YEPH. POIUINCH ONMU3HELIBI:

CHIH M T04h. Kak OBLIO HCIIOJTHEHO 3aBEIIAHUE

Ha3a/



meroTca O-muTpoBas OaHKa COKa U
aBe mycThle OaHkH (3-Xx u 4-x
nutpoBbie). Kak Hamutek 1 1uTp coka

B 3-X TUTPOBYIO OAHKY?

Ha3a/



Harigu MJIOIA b pHUTYPHIL,
COCTOAIIEN W3 IEBIATH KBAAPATOB,
€CJIH €€ TIEPUMETP PaBEH 32 CM.

Ha3a
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Bo3pMéM BepHOE paBEHCTBO:
28+8—-36=35+10-45
B 00enx vactax BeIHECEM 3a CKOOKH OOIIHIA
MHOKUTEID:
4T7+2-9)=5(7T+2-9)

Tenepp paszgenmum 00e dYacTh paBeHCTBA Ha

OOIUIA MHOXUTEIIb U HOJIYUUM 4=3, T.e. 2¢2=5

oKa?
[ e ommOKa’ Ha3an




CTRENTOE,
JdKJTIOYUTENBHOC




